

Жить вредно, но не везде

Росстат опубликовал результаты экологического мониторинга российских городов. Статистическое ведомство проанализировало количество вредных выбросов в атмосферу в 163 населенных пунктах.

В итоге самым грязным городом страны признан Норильск (он же входит в десятку самых грязных городов мира). Там количество выбросов в воздух достигает двух миллионов тонн в год. На втором месте Череповец, на третьем – Новокузнецк. Также в десятку самых грязных городов России входят Липецк, Магнитогорск, Ангарск, Омск, Орск, Красноярск и Уфа. Самые же чистые города в России – это Назрань и Хасавюрт, там за год в атмосферу было выброшено всего-то 100 тонн загрязняющих веществ. Также неплохие показатели – 500 тонн выбросов – в Кисловодске, Дербенте и Обнинске.

Что касается Петрозаводска, то у нас воздух тоже достаточно чистый – 3 тысячи 700 тонн выбросов. На Северо-Западе легче дышится только в Вологде и Пскове. Лидирует по загрязнению атмосферы в нашем федеральном округе Архангельск, который по этому показателю опережает даже такой мегаполис, как Санкт-Петербург.